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ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА

ПРВИ ИЗВJЕШТАЈ О ПРАЋЕЊУ НА ДАН 14. СЕПТЕМБАР 2023. ГОДИНЕ

1. Метеоролошка ситуација: На висини постепено разрушавање гребена и утицај
периферије долине средином дана. Затим слабоградијентно поље уз југозападно
висинско струјање. У приземљу ваздушни притисак наставља да опада уз утицај
хладног фронта са сjевера. Наилазак јаче облачности са сjеверозапада која ће се
кретати ка југоистоку доносећи пад температуре, нестабилност и локално кишу и
пљускове са грмљавином. Пљускови ће бити чешћи у сjеверним и централним
предjелима. На југу Херцеговине ће бити углавном суво. Због нестабилне
временске ситуације систем противградне заштите је преведен у стање
приправности дана 14.09.2023. године у временском периоду 12 - 18 часа.

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар
летних информација) Бања Лука у временском периоду од 12.38 – 13.15.

3. Радарско праћење: Иза 12 часова, радарским и сателистким системима пратимо
више слабих до умјерених развоја који преко Уне улазе у брањени полигом.
Непосредно након што је посматрана облачност ослабила, преко Саве прелази
више, већ формирани слаби до умјерени развоји. Пред вече, из правца западне
Крајине, са небрањеног дијела, јављају се нови конвективни развоји, који улазе на
територију Шипова и Мркоњић Града, који нису задовољили методолошке
критеријуме за дејство. Послије 21 часа, долази до стабилизације, те се локално на
југу и истоку полигона јавља киша или слаби пљускови праћени грмљавином.

4. Закључак: Због проласка хладног фронта и пораста вриједности конвективних
параметара систем противградне превентиве преведен је у стање приправности.
Током дана испраћено је више слабих до умјерених развоја, који су условили
појаву кише или пљускова праћених грмљавином углавном на простору Крајине,
Посавине и Озрена. На западном дијелу брањеног полигона радили су приземни
генератори у временском периоду 12.00 – 14.30.
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